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Banco de preguntas

Calculada Simple

noodle

Desde el banco de preguntas se pueden crear y editar preguntas, organizarlas en categorias,
importarlas y exportarlas. Estas preguntas se pueden incluir en cualquier cuestionario del
curso. La gestién del banco de preguntas se realiza desde la pagina principal de la
asignatura, en el ultimo enlace del Bloque Administracién o al crear o editar un cuestionario.
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Pregunta Calculada Simple

Un vez afiadida la pregunta escriba el texto de la pregunta escribiendo los comodines entre
llaves tal y como aparece en la imgen

Nombre de la pregunta (1]

Texto de la pregunta o

calculada simple: Superficie de rectangulo

ivB I &S EF % S

US-X:

Coal es la superficie (en m?) de un rectingulo con una base de

- ™ P
¥ kE &£ & 33 E@m®m™ ] ©

{b) metros y una altura de {a} metros ?

Escriba la Férmula para la Respuesta Correcta usando las letras de {b} y {a} empleados en el

texto de la pregunta.

~ Respuestas

Férmula 1 de respuesta =

Tolerancia

Mostrar siempre

Formula 1 de respuesta =

Calificacion| | 100%

Tolerancia += 0.01

Mostrar siempre 2 #

{b¥*{a}

-
-

Tipo

Formato decimales

Relativa %
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Pardametros para otra respuesta y solucion

Configure la calificacion a 100%, a dado que es la Unica respuesta correcta posible en esta
pregunta.

Deje los demas parametros como estan ( 0.01 relativo significa £1% de tolerancia).
Configura los valores minimo y maximo

Aqui el rango {b} se ha configurado a un rango de 15-20 y
el rango {a} se configura a 5-10

dado que queremos un rectangulo con una base mas ancha que su altura.

Encuentre los comodines {x..} presentes en las formulas de respuesta correcta

~ Parametros comodin usados para generar los valores
Parédmetro{ b}
Rango de valores Minimo 15 - Maximo 20

Posiciones Decimales 1 =
%

Parametro{a}
Rango de valores Minimg 5 - Méximo  10.0

Posiciones Decimales 1 &

Generar 10 & nuevols) conjuntols) de valores de comedinies)

Mostrar 2 & Conjuntols) de valores de comodin{es)

Seleccione el nimero de conjuntos a generar (aqui son 10) y a mostrar (aqui 2)

Solamente para ilustrar que Usted puede controlar el nimero de valores mostrados, lo que
resulta util si crea 100 conjuntos. También tome nota de que habra una advertencia encolor rojo
si una pregunta valida necesita al menos un conjunto de valores {comodines}. A Usted no se le
permitira guardar la pregunta hasta que realice el paso siguiente

Maostrar 2 4 Conjunto(s) de valores de comodin(es)

10 # nuevo(s) conjunto(s) de valores de comadin(es)

+ Valores comodin(es)

Actualizar los valores de comadin(es)

Comadin {b} ! 15.0
Comodin {a} ! 6.2
Conjunto 10 {b}*{a} 15.0%6.2 = 93.00

Respuesta correcta: 93.00 dentro de los limites del valor verdadero
Min: 92.069999999999 - Max: 93.930000000001

Note que los conjuntos se muestran en érden inverso de forma que el nUmero indica cuantos
conjuntos se crearon.
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Los dos conjuntos ilustarn la variabilidad definida por los valores Min y Max.
Tome nota de que el resultado de la formula es analizado y

se muestra el limite de tolerancia (1% relativo aqui)

La respuesta correcta que se mostrara al alumno también se observa

Los 2 decimales, donde se definen, son los valores definidos por defecto como el ultimo
parametro bajo la férmula correcta.

Ejemplo de pregunta calculada simple

P ta 1 : o :
IEEA ¢ Cual es la superficie (en m?) de un rectangulo con una base de 15.0 metros y una altura de 6.2 metros ?
Correcta
Puntia 1.00
S Respuesta: | 93.00 v

La respuesta correcta es: 93.00

Comenzar de nuevo Guardar Rellenar con las respuestas correctas Enviar y terminar Cerrar vista previa
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